



В преддверии государственного праздника - Дня России на территории МБДОУ прошел очередной субботник. Субботник - это прекрасный способ проявить наше желание жить в красивом мире, ведь порядок должен быть как в человеке, так и вокруг него, поэтому субботники просто необходимы.

И как приятно, проведя уборку, смотреть на мир, который стал ещё красивее благодаря нашим стараниям. Вооружившись необходимым инвентарем, сотрудники с удовольствием приводили в порядок территорию.

Приятно видеть результат своего труда, каждый внес в это дело частичку своего тепла, чистая территория нашего детского сада радует глаз всех окружающих, везде чисто и сказочно красиво.

Наступающий праздник — это праздник любви и уважения к Родине, символ национального единства. Для каждого человека Родина начинается там, где он родился, где живет, учится и работает. От всех нас, от наших общих усилий зависят настоящее и будущее нашей страны!

